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FEERNRE DFAFEEAMERNBZICH T DHE QB SRR EH

% L] R - BARSTiE BfL % B B ® # m o=
E#R 1,722, 562
NNERBTITE T D2 HE MBI FLRREA RS 1,722, 562
%’J‘I‘I%‘Wi%%l:ﬁlTé**Eﬂ:iﬁHﬂ%?EkiﬁE‘f# 1,722, 562
NINERBITITE I 5 WE R FH KRS 7,532,300
%
HREES 386, 800
1 B 1.00 386, 800 386, 800
=
MEMBEFLXIZE T =15 6,221,100
2 MERFEEDIEE 1.00 1,023, 400 1,023, 400
=
3 WMNERNDHEREEZEDHE 1.00 1, 430, 200 1,430, 200
=
4 AMEROHERBLEB LK 1.00 1,772,000 1,772,000
=
5 AMEROHERBMEEBLZOEILHE 1.00 1,116, 700 1,116, 700
BROBEEFDRES .
=
6 RASDEE 2.00 439, 400 878, 800
=]
R 418, 300
T SESER 1.00 401, 900 401, 900
=
8 AFAMESER 1.00 16, 400 16, 400
=
e - W& 506, 100
9 EATHE 1.00 109, 800 109, 800
=]




BERRE

SRUEEAMNENBBIH T DHE SR SHRBHES

% R R - RARSTiE B 2 B % i) ]

10 PREHRE 2.00 109, 800 219, 600
=]

1 R#R|RE 1.00 176, 700 176, 700
=]

E#EEE 190, 262

EHRARE 70, 262

12 £%AME 1.00 70, 262 70, 262
=

S 120, 000

13 £BHER 1.00 120, 000 120, 000




WiER DFAFEEAMERNBZICH T DHE QB SRR EH

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
BRI 7,532,300 + 190, 262 7,722,562
BEEAGE 7,532, 300
BE#RE 190, 262
Z O fth SR f 7,532,300 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 4,056, 143
BRI 7,722,562 + 4,056, 143 11,778,705
—REEES 11,778,705 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 1,537 6,341, 295
KBS 11,778,705 + 6,341,295 18,120, 000
HETREALE 18,120,000 x 10.00% 1,812,000
EBEREN 18,120,000 + 1,812,000 19,932, 000




RET-FEL/ \vr—2

SHUERAMERABAIH I HHERBH AR £

&5 :1
&% FrEEE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEnE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 386, 800. 00 386, 800
&5 :2
£ MERZEEDILE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 6. 00 51, 200. 00 307, 200
HEm (B)
A 5.50 41, 600. 00 228, 800
AR (C)
A 6. 00 32, 800. 00 196, 800
g
A 8.00 29, 000. 00 232,000
& B 1E%HeH - 1.00K 1,023, 400. 00 1,023, 400




RET-FEL/ \vr—2

SHUERAMERABAIH I HHERBH AR £

&5 :3
£ ANERNOREREEEDOHET 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 5.00 58, 600. 00 293, 000
AR (A)
A 8.00 51, 200. 00 409, 600
HEm (B)
A 8.00 41, 600. 00 332, 800
AR (C)
A 8.50 32, 800. 00 2178, 800
g
A 4.00 29, 000. 00 116, 000
& B 1YE%HeH - 1.00K 1, 430, 200. 00 1,430, 200
&5 : 4
£ AINERNORERBLEELTORE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 6. 00 58, 600. 00 351, 600
AR (A)
A 9.00 51, 200. 00 460, 800
HEm (B)
A 12.00 41, 600. 00 499, 200
AR (C)
A 10. 50 32, 800. 00 344, 400
g
A 4.00 29, 000. 00 116, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 1,772, 000. 00 1,772,000




RiEFR-FET/\vr—2 BHAEENINERELEICH T SHRERBH SRR £

H#5:5
£ ANERNORERBLERLTOBLHEZOEESDHRE 14y
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 3.50 58, 600. 00 205, 100
AR (A)
A 6. 50 51, 200. 00 332, 800
HEm (B)
A 6. 00 41, 600. 00 249, 600
AR (C)
A 6. 50 32, 800. 00 213, 200
g
A 4.00 29, 000. 00 116, 000
& B 1YE%HeH - 1.00K 1,116, 700. 00 1,116, 700
&S5 :6
£ RESDEE HEED)
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
F{EHRAR (F%ET)
A 2.00 58, 600. 00 117, 200
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.00 41, 600. 00 83, 200
AR (C)
A 2.50 32, 800. 00 82,000
g
A 1.00 29, 000. 00 29,000
& B 1YEZHER - 1.00[E 439, 400. 00 439, 400




RET-FEL/ \vr—2

SHUERAMERABAIH I HHERBH AR £

&5 .1
£ MESERK 14y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
AR (C)
A 2.50 32, 800. 00 82,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 401, 900. 00 401, 900
5:8
2% AFERREEER 14y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
AR (C)
A 0.50 32, 800. 00 16, 400
& B 1E%HeH - 1.00K 16, 400. 00 16, 400
59
¥ BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800




RET-FEL/ \vr—2

SHUERAMERABAIH I HHERBH AR £

&5 :10
& PRERE HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800
&5 11
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEnE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 176, 700. 00 176, 700
&5 .12
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EXERARE
= 1.00 70, 262. 00 70, 262
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 70, 262. 00 70, 262
&5 .13
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 120, 000. 00 120, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 120, 000. 00 120, 000




